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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                                                                  

ΔΗΜΟΣ ΣΠΑΤΩΝ – ΑΡΤΕΜΙΔΟΣ 

ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΣΠΑΤΩΝ-ΛΟΥΤΣΑΣ                                                       

 

 

 

             

                                                             Περίληψη 

Λήψη απόφασης για Κέντρο Δημιουργικής Απασχόλησης Παίδων και Ενήλικων ατόμων 

με ειδικές ανάγκες στα Σπάτα. 

Στα Σπάτα σήμερα 18 Ιουλίου 2023, ημέρα Τρίτη, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Κοινότητα 

Σπάτων-Λούτσας του Δήμου Σπάτων–Αρτέμιδος, ώρα 20.00, ύστερα από την υπ’ 

αριθ.πρωτ.:21631/13-07-2023, πρόσκληση του Προέδρου του Συμβουλίου κ. Αναστάσιου Γ. 

Φράγκου, που επιδόθηκε νόμιμα με αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα με τα δ/ξεις του άρθρου 89, 

Ν.4555/2018.  

Δεδομένου ότι δήλωσαν αρχικά την παρουσία τους, τα επτά (07) τακτικά μέλη, διαπιστώθηκε 

νόμιμη απαρτία, ήτοι: 

Παρόντες  

κ.Φράγκος Αναστάσιος Πρόεδρος  Κοινότητας Σπάτων-Λούτσας 

κ.Μπέκας Νικόλαος Μέλος Κοινότητας  Σπάτων-Λούτσας 

κ.Ευκαρπίδης Κωνσταντίνος Αντιπρόεδρος  Κοινότητας Σπάτων-Λούτσας 

κ.Μπίμπιζας Νικόλαος Μέλος Κοινότητας  Σπάτων-Λούτσας 

 κ.Μαυρογιώργης Εμμανουήλ Μέλος Κοινότητας  Σπάτων-Λούτσας 

κ.Νιαστής Κωνσταντίνος Μέλος Κοινότητας  Σπάτων-Λούτσας 

κ.Κατσούλης Δημήτριος Μάριος Μέλος Κοινότητας  Σπάτων-Λούτσας 

Απόντες  

κα.Αρβανιτίδου Αικατερίνη Μέλος Κοινότητας  Σπάτων-Λούτσας 

κ.Μαργέτης Αθανάσιος Μέλος Κοινότητας  Σπάτων-Λούτσας 

 κ.Σωφρόνης Ιωάννης Χρυσόστομος Μέλος Κοινότητας  Σπάτων-Λούτσας 

κα. Λουκά Ευδοκία   Μέλος Κοινότητας  Σπάτων-Λούτσας 

Προσελεύσεις – Αποχωρήσεις 

Στη Συνεδρίαση συμμετείχε η κα Αποστολάτου Χαρά, υπάλληλος του Δήμου, για την τήρηση των 
πρακτικών. 
Επί του 1ου θέματος της Ημερήσιας Διάταξης, η εισήγηση του προέδρου του Συμβουλίου της 

Κοινότητας Σπάτων-Λούτσας, έχει ως εξής: 

    Το συγκεκριμένο Κέντρο Δημιουργικής Απασχόλησης Παίδων και Ενηλίκων που προτείνω για τα 

Σπάτα, θα πρέπει πάνω απ΄ όλα να είναι μια πιστοποιημένη και πρωτοποριακή δομή για άτομα με 

αναπηρία, με καινοτόμες δράσεις, θέτοντας την επιστήμη, την τεχνολογία και τον αθλητισμό στην 

υπηρεσία των ατόμων με αναπηρία και των οικογενειών τους. Αναφέρομαι για παιδιά, εφήβους και 

ενήλικες, με αναπτυξιακές διαταραχές, διαταραχές λόγου, κινητικές δυσκολίες και νοητική 

υστέρηση.  

   Για το σχεδιασμό, την κατασκευή ή την ενοικίαση του κτηρίου θα πρέπει να χρησιμοποιηθούν 

όλες οι σύγχρονες προδιαγραφές έτσι ώστε, όχι μόνο να εξυπηρετεί τους δικαιούχους αλλά να είναι 

και ένα κόσμημα για τον τόπο μας. Να είναι εξοπλισμένο με σύγχρονα μηχανήματα 

αποκατάστασης, γυμναστήρια και πισίνα και φυσικά η πρόσβαση να είναι προσιτή με κάθε μέσο 

από ανθρώπους που κινούνται με αμαξίδιο και γενικά άτομα με κινητικές δυσκολίες. Ιδανικά να 

βρίσκεται σε καταπράσινο περιβάλλον με δέντρα και πάρκο με λουλούδια. Τα κτίσματα να είναι 
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διατεταγμένα στο χώρο με άριστο προσανατολισμό και διαμορφωμένο προαύλιο χώρο. Οι αίθουσες 

να είναι άνετες ευάερες και προσήλιες, τηρώντας αυστηρά τους κανόνες υγιεινής και ασφάλειας. 

    Θα πρέπει να γνωρίζετε, εάν όχι, ας γίνει γνωστό ότι στο τόπο μας, μεταξύ αυτών των ατόμων 

με ιδιαίτερες ανάγκες, υπάρχει ένας νέος άντρας, ο οποίος έχει διακριθεί στον ακοντισμό με: α) 

Πανελλήνιο Χρυσό Μετάλλιο β) Πανελλήνιο Ρεκόρ και γ) κατέλαβε την 8Η θέση στο Παγκόσμιο που 

πραγματοποιήθηκε στο Λονδίνο και όχι μόνο δεν υπάρχει  χώρος να αθλείται, αλλά δεν μπήκαμε 

στο κόπο να τον τιμήσουμε με ένα βραβείο, έστω και από κλαδί ελιάς. 

    Λοιπόν ήρθε η ώρα να προσέξουμε αυτούς τους ιδιαίτερους ανθρώπους που βρίσκονται γύρω 

μας και να βοηθήσουμε τις οικογένειες τους με ουσιαστικό τρόπο, φτιάχνοντας ένα Κέντρο 

Δημιουργικής Απασχόλησης Παίδων και Ενήλικων ατόμων με ειδικές ανάγκες στα Σπάτα. 

     Η Κοινότητα Σπάτων-Λούτσας αφού έλαβε υπόψη της τ’ ανωτέρω και κατόπιν διαλογικής 

συζήτησης,  

                                             

                                                     ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

Προτείνει τη δημιουργία Κέντρου Δημιουργικής Απασχόλησης Παίδων και Ενήλικων ατόμων με 

ειδικές ανάγκες στα Σπάτα. 

 

                                       Η παρούσα απόφαση έλαβε αριθμό 19/2023 

 

Για την επιβεβαίωση των ανωτέρω συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως κατωτέρω. 

 

Ο Πρόεδρος του Συμβουλίου 

της Κοινότητας  

Σπάτων-Λούτσας 

 

ΤΑ ΜΕΛΗ 

 

     ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ Γ. ΦΡΑΓΚΟΣ 

 

 

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

ΠΡΟΕΔΡΟΥ 

          

     ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ Γ. ΦΡΑΓΚΟΣ 

 

 1. κ.Μπέκας Νικόλαος 

2. κ.Ευκαρπίδης Κωνσταντίνος 

3. κ.Μπίμπιζας Νικόλαος 

4. κ.Μαυρογιώργης Εμμανουήλ 

5. κ.Νιαστής Κωνσταντίνος 

6. κ.Κατσούλης Δημήτριος Μάριος 

 

 

 
 

 

  



 

 

 

3 

 

  

 

  

          


